



2021. április 15. • IX. évfolyam 14. szám

A VÁROSRÓL A VÁROSNAK

# zalaegerszegi 7 nap

INGYENES  
VÁROSI  
KÖZELÉTI  
HETILAP

Keresse lapunk belső oldalain  
a zalaegerszegi Szuperinfó aktuális számát!

SZUPERinfó 30

## Elérte legmagasabb pontját a Göcseji Múzeum új épületszárnya



Zalaegerszeg 20. századi történelmének, Mindszenty (Phem) József egykori apátplébános, későbbi bíboros, esztergomi érsek életének, valamint a kommunista diktatúra egyházüldözésének állítanak emléket

FOTÓ: SERES PÉTER

A nemzetiszínű szalagokkal díszített zöldfenyőt daruvál emelték április 9-én a Göcseji Múzeum új épületszárnya, a Mindszenty József Múzeum és Zarándokközpont legmagasabb pontjára; a bokrétaünnepen *Azbej Tristan*, az üldözött keresztények megsegítéséért és a Hungary Helps Program megvalósításáért felelős államtitkár, *Balaicz Zoltán* polgármester, *Vigh László* országgyűlési képviselő és *Böjte Sándor* önkormányzati képviselő mondott beszédet. Balaicz Zoltán köszöntőjében azt is elmondta, hogy ősszel befejeződik a Göcseji Múzeum 1890-ben emelt épületének közel 2 milliárd forint értékű felújítása. (Bővebben a 3. oldalon)

**KORONA PÉKSÉG**

**AZ EGÉSZSÉGES TÁPLÁLKOZÁS FORRÁSA**

adalék- és tartósítószermentes pékáruk  
vadkovászos termékek  
kézzel húzott házi rétesek  
tufalapon sütött kézműves kenyerek  
reform pékáruk és sütemények  
naponta többszöri sütés

ZALAEGERSZEGI SZAKÜZLETEK:  
Ady utca 61. • Balafoni út 1. (Autóbusz-állomás)

KAPCSOLATFELVÉTEL ÉS RENDELÉSLEADÁS:  
+36 92 511 913 • koronapekseg@koronapekseg.hu

Korona Pékség Kft. • www.koronapekseg.hu

### Több fontos döntést hoztak

Virtuális Zeginfón számolt be a legutóbbi, várost érintő döntésekről *Balaicz Zoltán* polgármester. A képviselő-testülettel való egyeztetéseket követően megegyezés született többek között Zalaegerszeg díjaival kapcsolatban, de szó volt az Ady iskola átszervezéséről is. A törvényi és egyéb jogszabályi változások miatt újra kellett alkotniuk a közterületek használatáról szóló helyi rendeletet. Mostantól már nem szerződéses jogviszony lesz a közterület-foglalás, hanem hatósági ügy. Így a díjtelek áfataralma is megszűnik, ami érzékelhető áresökkenést jelent a használatba vevők számára. (Írásunk a 2. oldalon.)

### Ülésezett a megyei tervtanács

A húsvéti ünnepek követő napokban tartotta meg soron következő ülését a Zala Megyei Területi Településrendezési és Építészeti-Műszaki Tervtanács a Megyeháza Deák-termében. Az eseményen mások mellett részt vett *dr. Sifter Rózsa* kormány megbízott, valamint *Lengl Zoltán* állami főépítész. (Részletek a 4. oldalon.)

### A híres medvehagymást is védik

A csáscsobzoki városrész számos országos hírű műemléki, építészeti és természeti értékkel, sok-sok embert megmozgató rendezvénnyel büszkélkedhet, amelynek védelmét és biztosítását a kötelességei között tartja számon a 2001. február 14-én megalakult, jelenleg 27 tagot számláló civil szervezet. (Cikkünk bővebben a 6. oldalon.)

www.vizeshazfalak.hu

**Vizes falak**

Utólagos szigetelése lemezpréseléses technológiával!

**Tősér Árpád**  
Vizszigetelő KFT

30/458 7717 • 20/246 2502 • 74/467 355

Ingyenes felmérés!



## Bokrétaünnep – Elérte legmagasabb pontját a Göcseji Múzeum új épületszárnya

A nemzetiszínű szalagokkal díszített zöld fenyőt daruval emelték április 9-én a Göcseji Múzeum új épületszárnya, a Mindszenty József Múzeum és Zarándokközpont legmagasabb pontjára; a bokrétaünnepen *Azbej Tristan*, az üldözött keresztények megsegítéséért és a Hungary Helps Program megvalósításáért felelős államtitkár, *Balaicz Zoltán* polgármester, *Vigh László* országgyűlési képviselő és *Böjte Sándor* önkormányzati képviselő mondott beszédet.

Balaicz Zoltán köszöntőjében elmondta, hogy ősszel befejeződik a Göcseji Múzeum 1890-ben emelt épületének közel 2 milliárd forint értékű felújítása. Az állami beruházás keretében, 8,3 milliárd forint ráfordítással épülő új szárnyban múzeum-pedagógiai termet, gyermekfoglalkoztatót, konferenciatermet, ajándékboltot, raktárakat és restaurátorműhelyeket alakítanak ki. Az időszakos kiállítóterekben és a panorámás tetőterazon tárlatok nyílnak, az új állandó kiállítások Zalaegerszeg 20. századi történelmének, Mindszenty (Phem) József egykori apátplébános, későbbi bíboros, esztergomi érsek életének, valamint a kommunista diktatúra egyházüldözésének állítanak emléket – ismertette a városvezető.

Az üldözött keresztények megsegítéséért és a Hungary Helps Program megvalósításáért felelős államtitkár kiemelte, a kiállítás hiánypótló módon mutatja majd be a bíboros életútját és a hazai kommunista diktatúra egyházüldözését. (Mindszenty József több mint negyedszázadon át szolgált Zalaegerszegen, életútja és kálváriája



Az épülő új szárnyban múzeum-pedagógia termet, gyermekfoglalkoztatót, konferenciatermet, ajándékboltot, raktárakat és restaurátorműhelyeket alakítanak ki

is itt kezdődött.) Életpéldája és a keresztényellenes agresszió emléke nem a múlt világába tartozik; „ahogy a világon soha nem látott mértékű a keresztényüldözés, úgy soha nem látott módon van szükség olyan tanúságtévőkre, mint amilyen Magyarország utolsó hercegprímás bíborosa volt (...) a 340 millió üldözött keresztény, a naponta átlagosan meggyilkolt 18 keresztény hívó, az évente 5 ezer megtámadott templom – nem a múlt keresztényüldözése, hanem a jelen egyházellenessége” – hívta fel a figyelmet *Azbej Tristan*.

Emlékeztetett, hogy a magyar kormány 2016-ban az állami politika rangjára emelte az üldözött keresztények megsegítését. Több mint százezer üldözött keresztény számára tették lehetővé a szülőföldön való megmaradást vagy a szülőföldre való visszatérést. Elkötelezték magukat a keresztény nemzeti értékek mellett, megvédjük hitvallásunkat, kiállunk a nemzet alapját adó családok mellett – fogalmazott *Azbej Tristan*. Zárómondatában Mindszenty szavait idézte; „Nemzedékek türelméből, bizalmából, tetteiből épül föl a nemzet jövője.”

Vigh László országgyűlési képviselő hozzáfűzte; nagyon sok támadás éri a keresztény értékrendet, de „csak akkor maradunk fenn”, ha meg tudjuk védeni a keresztény konzervatív értékrendet.

Böjte Sándor önkormányzati képviselő megköszönte a kivitelezők gyors és pontos munkáját, a környéken élőknek és a Batthyány utcában közlekedőknek pedig az építkezés ideje alatt tanúsított türelméért és megértésért mondott köszönetet.



Beszédet mondott *Azbej Tristan*, az üldözött keresztények megsegítéséért és a Hungary Helps Program megvalósításáért felelős államtitkár

FOTÓK: SERES PÉTER

KOLOZSVÁRI ILONA

### JEGYZET

## Szeszélyes április, ami a bolondját járhatja velünk

SÁRVÁRI VIKTÓRIA

Ha márciusban azt hittük, végre megszabadultunk a téli szürkeségtől, na és a hidegtől, hát na – eső ugyan nem idegen a tavaszi hónapoktól, sőt, aki földműveléssel foglalkozik, tudja jól, hogy szükséges, a farkasordító hideg azonban nem, az orkánerejű szél pedig pláne. Nos, bármilyen hihetetlen,



Ez úgy tűnik, az évek múlásával sem változik. Tehát jó pár napra visszatehetjük a szekrényből a fogásra a télkabátot, sálatsapkát, kesztyűt és kiegészítőket a felszerelést egy atomcsapást is kibíró esernyővel.

Nem szükséges azonban mély depresszióba süllyednünk az állandó borongósság látán, látszik már az alagút vége, néhány hét és újra süt-kérezhetünk a na-

ez a fajta időjárás nem szokatlan ilyenkor, maximum kellemetlen. Még magam is emlékszem, amikor úgy 20 évvel ezelőtt egy szép, napos áprilisi reggelen szoknyában indultam iskolába, hogy aztán délután havas esőben slattyogjak haza. Naná, hogy szandálban. Sőt, idősebbektől még hallani, hogy áprilisban a havazás sem ritka, épp ezért mondják eme vicces hónapra, hogy szeszé-

pon, moroghatunk a hirtelen felmelegedés miatt és nyoma sem marad a jéghideg esőnek. Szedjük hát elő otthon a meleg takarókat, főzzünk teát, olvassunk vagy társasozzunk, kirakózzunk, festgessünk vagy nézzük újra a kedvenc sorozatainkat, attól függetlenül, kit mi kapcsol ki leginkább. Az esőn való búsulást pedig hagyjuk másra, lesz még itt szép, verőfényes tavasz!

### Online irodalom

## Még egy hétig várják a „színes” verseket

Március utolsó hetében indította el felhívását a Mondj Te is egy verset Kulturális Egyesület és a zalaegerszegi Kvártélyház Szabadtéri Színház, amelyben a költészet napja alkalmából versmondásra invitálták a költeményeket kedvelőket.

A Mondj egy verset, ami-ben van egy szín! elnevezésű felhívás az online térbe invitálta a szavalókat, a kedvenc verseket az azonos néven futó közösségi oldalra tölthették fel a jelentkezők. Az akció rendkívül jó visszhangra talált, április 11-ig tucatnyian ragadták meg a lehetőséget és szavaltak a kamera előtt. A népszerűség miatt a szervezők úgy döntöttek, hogy meghosszabbítják a feltöltés idejét, így ezen a héten még minden eddig vonatkozó lehetőség lesz rá, hogy megmutassa magát és kedvenc poemáját.

A felhívás célja eredetileg az volt, hogy ebben a néha nagyon komor, embert próbáló időszakban az irodalom, a művészet összetartó erejét kihasználva kis megállót nyújtson.

A költészet napjához kapcsolódóan Zalaegerszegen nyilvános versszavalást, kulturális programokat szoktak tartani, azonban a programok a koronavírus miatt immár második éve maradtak el. Remek lehetőséget ad tehát a kibontakozásra és egy pillanatnyi megállóra a Mondj Te is egy verset Kulturális Egyesület és a zalaegerszegi Kvártélyház Szabadtéri Színház akciója. A felhíváshoz továbbra is mindenki csatlakozhat. A szavalatokat a korábbi feltételekkel várják a Mondj egy verset, amiben van egy szín! nevű közösségi oldalon.

SÁRVÁRI VIKTÓRIA